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1º PASSO

1- Verifique todas as peças antes de iniciar a montagem;
2 - Ao separar as peças e ferragens, cuide para não danificá-las ou perdé-las;
3 - O móvel deverá ser montado no chão. Utilize a própria embalagem para proteger o móvel e não danificar o piso;
4 - Comece a montar seguindo as instruções passo a passo;
5 - No caso de alguma divergência, entre em contato imediatamente com a loja onde o mesmo foi comprado, para a 
solução do problema;
6 - Não seguimento das instruções, exime o fabricante de quaisquer responsabilidades futuras.

O Fabricante se reserva no direito de efetuar modificações técnicas
em seus produtos, sem aviso prévio, sempre que julgar conveniente.
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REF. DESENHO DESCRIÇÃO PEÇA QTD CODIGO
A Parafuso 1/4x 14 mm 16 9010

B ou Ponteira 2" interna (*) 4 ou 8 1533 ou 1532

C ou Tampa furo  13mm 16 1553 ou 1552

D **Ventosa Silicone c/ Pino 4 5332

FERRAGENS E ACESSÓRIOS - BASE 020

REF. DESCRIÇÃO PEÇA QTD CODIGO

1 Pe direito 2" 2 2026

2 Pe esquerdo 2" 2 2024

3 Travessa 5/8 x 54 cm 2 2018

4 Travessa 5/8 x 74 cm 2 2022

COMPONENTES - BASE 020

Obs.: Verifique os códigos B e C 
Tubo Branco 1532 e 1552
Demais tubos 1533 e 1533 

2º PASSO
Ao montar a mesa encaixar as 04 Ponteiras ( ) na base dos pés (no caso do Tampo de vidro usar 8 Ponteiras , ), colocar todos os Parafusos (A) B (*)
e apertando por igual, as Travessas (03 e 04), . Após efetuar o aperto, coloque as tampas de  parafuso ( ), e Não apertar totalmente um pé C
coloque o tampo de: Pedra, vidro ou madeira 
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Para a montagem do produto você vai precisar de:

1 +

CADEIRACUIDADOS COM A LIMPEZA

Confira as peças, componentes e se possui as ferragens necessárias para montagem;

Para proteger seu móvel, coloque as peças sobre um tapete;

Convide alguém para te auxiliar, tudo pode ficar mais simples e rápido.
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REF. DESENHO DESCRIÇÃO PEÇA QTD CODIGO
A Parafuso 4,0x37 4 5738
B ou ponteira 1" 1/4'' externa 4 1524 ou 1526
C ou Ponteira 1" externa 4 1528 ou 1529
D Parafuso 3,5x35 encosto 1 1734

FERRAGENS E ACESSÓRIOS - CADEIRAS LÍVIA

Ao solicitar assistência, informe o número da peça e letra do acessório
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Obs.: O quantitativo da tabela se refere a  cadeira.uma (01)

01 PASSO

02 PASSO

03 PASSO

ATENÇÃO:
APÓS COLOCAR NA POSIÇÃO DE MONTAGEM, FIRME COM 
A MÃO DEBAIXO DO ASSENTO PARA DIRECIONAR OS FUROS
DA CADEIRA AOS FUROS DO ASSENTO. 

IMOP
   (32) 3539-41 05

 pcp@moveisimop.com.br

O Fabricante se reserva no direito de efetuar modificações técnicas
em seus produtos, sem aviso prévio, sempre que julgar conveniente.
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04 PASSO
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REF. DESCRIÇÃO PEÇA QTD CODIGO
1 Encosto Estofado Lívia 1 8030
2 Assento reto estofado 1 2054
3 Cadeira Lívia 1 20061

COMPONENTES - CADEIRAS LÍVIA


